
Agenda mr-overleg 31 januari 2023  

Aanvang: 19.00  

Locatie: op De ark  

 

1. Opening  

Aanwezig: Helmuth, Sigrid, Marjolein, Bart en Lucinda  

 

2. Notulen november  

 - de notulen kunnen we niet vinden zo snel (Marjolein gaat erachteraan)  

 - Sigrid neemt contact met Karsten, zodat Lucinda goed in teams MR kan  

komen.  

 

3. Mededelingen/ingekomen stukken/OWG/MR mail  

- 17 ouders hebben nog niet betaald voor schoolgeld, dit gaat 

vooral om buitenlandse ouders. Hier is wel een vertaalfunctie voor 

op de kwieb. Of kunnen ze het niet betalen, ook hier is een 

mogelijkheid voor bij de gemeente. Rieneke neemt contact op 

met Tjallina/ Yvon hoe hier verder mee.  

- Lucinda geeft aan dat bij ziekte van Laura dat er geen berichtje uit 

is gegaan naar ouders wie er dan voor de groep staat. Dat werd 

echt gemist door ouders. Dit wordt meegenomen in het team.  

 

4. Mr-zaken  

1. Update nieuwbouw/schoolplein  

Yvon heeft vorige week contact gehad met o.a. het bedrijf van de 

speeltoestellen en de andere werkzaamheden die nog uitgevoerd 

moeten worden (toestel BB, schommel, zandbak, berging, de erfgrens 

wordt opgeschoven bij de kleuters, poort van de peuters wordt ook 

verplaatst). Binnen zijn al wat aanpassingen gedaan (stukken nieuwe 

vloer geplakt; vanwege vocht, lekkage bij de kleuters, problemen met 

warmtepomp -) inmiddels opgelost).  

We vragen Yvon/ Tjallina of zij contact wil leggen of er inmiddels al 

beweging zit in de bouw van de nieuwe gymzaal.  

 

 



2. Update kleuterlokaal en invulling vacature  

De 2e kleutergroep in het speellokaal draait nu met Agnes (in 

samenspraak met Miranda)! Al leuk ingericht met materialen en 

meubels (binnen Kopwerk geregeld; van andere scholen gekregen). Heel 

positief, we groeien zo hard dat we nu op korte termijn een 2e groep 

moesten opstarten.  

Karin is net geslaagd voor onderwijsassistent en heeft de baan van 

Agnes overgenomen, wat heel mooi uitkwam. Naast Fiona, die ook 

onderwijsassistent is.  

 

3. Update situatie Tjallina en vervanging door het team.   

Tjallina is nog niet de oude, maar haar situatie gaat wel goed vooruit. Ze 

pakt langzamerhand wat directietaken op en as. do. leidt ze weer de 

teamvergadering. Ze komt af en toe een paar uurtjes op school en komt 

dan ‘s ochtends expres om 8 uur al, zodat ze het team weer spreekt enz. 

Het gaat relatief goed en het team probeert het samen goed op te 

pakken.  

 

4. Kascontrole OWG (wie neemt contact op met Mark 

Woudstra?)  

Helmuth en Bart nemen contact op met Mark Woudstra. Er moet 

kritisch gekeken worden of de ouderbijdrage nog wel voldoende is voor 

alle kosten. Misschien vrijwillige ouderbijdrage verhogen? (zeker gezien 

de kampkosten, dit jaar 3 groepen op kamp).  

 

  5. GMR? Is er een vergadering bekend?  

Bart geeft aan dat hij het interessant vindt om hier meer over te lezen 

(notulen). Bart mailt de GMR of er binnenkort een gezamenlijke 

bijeenkomst gepland is.  

 

6. Werkdruk middelen inzet: pmr heeft instemming?  

Na bespreking in het team is er besloten 2x per jaar een administratie 

dag te geven voor de leerkracht. De kinderen hebben dan vrij en de 

leerkracht kan dan aan de administratie. Daarnaast zijn er per jaar 2 



administratie dagen die ingevuld worden door Tjallina/ Yvon, de 

kinderen gaan dan dus wel gewoon naar school.  

Bart heeft een artikel hierover mee. Hij vraagt zich af of er naast dit 

vrijgekomen budget nog extra budget is (zou beschreven zijn in het 

artikel). Wij vragen dit na bij Tjallina/ Yvon. Dit komt terug op de 

volgende vergadering.  

 

7. Email over kosten schoolfoto's: de prijs was dit jaar veel 

hoger.  

Een digitale foto kostte dit jaar 25,-. Het jaar ervoor 20,-. Daarbij was het 

bestand vorig jaar groter dan dit jaar, dus je kreeg dit jaar minder 

megapixels voor meer geld. Als je meerdere kinderen op school hebt, 

worden dit snel grote bedragen voor een gezin. SKRS had dit jaar een 

fotograaf die 15,- rekende en ook leuke foto's maakte. Misschien goed 

om voor volgend jaar de kosten in de gaten te houden.  

OWG heeft inmiddels al een andere schoolfotograaf geregeld. Ondanks 

dat er twijfel is of we dit nog moeten voortzetten, is er volgend 

schooljaar een schoolfotograaf geregeld. 

 

8. Team en schoolzaken  

 

1. Afgelopen projecten  

Sint: pieten misschien iets actiever/ meer grapjes? Het e-mailadres bij 

Maskerade graag aanpassen.  

Geven en nemen: alle groepen hebben een bezoek gebracht aan De 

Bron/Magnushof. Zij hebben daar vrijwilligerswerk gedaan/ spelletje 

met de ouderen. Dit was hartverwarmend en moeten we vasthouden!  

Kerst: Fijn om weer met ouders het samen te kunnen vieren (kerstspel). 

Veel positieve geluiden ook van ouders! 

Water: Zijn we druk mee bezig, watersnoodramp, waterkringloop etc. 

De kleuters zijn druk met de nationale voorleesdagen en prentenboeken 

die o.a. gaan over water.  

 

2. Aankomende/lopende projecten  

- We zijn deze week gestart met de IEP toetsen.  



- Binnenkort weer themavergadering, volgende thema wordt over 

de 2e Wereldoorlog. Daarna gaan we een sponsoractie opzetten 

rond het volgende thema: Alpe d’Huzes (Sigrid gaat er heen).  

- Muziekdocent Anna komt vanuit Triade bij ons om de week op 

donderdag muziekles geven/ coachen van leerkrachten. Na de 1e 

les van Anna neemt de leerkracht het over en gaat Anna een 

coachende rol aannemen.  

- De vader van Annemarijn geeft schaakles elke vrijdagochtend, 

binnenkort schaakwedstrijd (vrijdag 10 febr.). Wij doen mee met 2 

teams, een aantal kinderen uit groep 6/7 en 8 doen hier aan mee, 

zij zijn heel enthousiast! 

- Voor ons creatief circuit (bovenbouw) hebben we ouders/ opa’s/ 

oma’s gevraagd. Heel leuk, een aantal aanmeldingen, deze week 

gaan we starten met 1 ouder en 1 oma.  

 

6. Rondvraag  

- niets  
 


